

ВОЗЛЕ ЦЕХА — СПОРТПЛОЩАДКА

Проблеме развития физкультурно-массовой работы в производственных коллективах было посвящено совещание идеологических работников комбината, которое проходило в красном уголке плавательного бассейна нашего комбината.

О перспективе развития физкультуры на комбинате рассказал председатель ДСО «Труд» П. З. Шувалов. Он подчеркнул, что за последние годы в этом вопросе достигнуты положительные результаты. Например, начиная с 1966 года, на комбинате введена разработка пятилетних планов развития физкультурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы. Проводится ряд научно-исследовательских работ по проблемам массового физкультурного движения, по отбору и рекомендации наиболее приемлемых видов спорта для рабочих основных производств металлургического комбината.

Все это позволило улучшить физкультурно-массовую работу в производственных коллективах, проводить более организованно цеховые спартакиады по летним и зимним видам спорта. Так, в финале спартакиады комбината 1976 года участвовали коллективы 88 цехов, а число участников составило десятки тысяч человек. П. З. Шувалов привел цифры, свидетельствующие о том, что благодаря комплексу ГТО все большее и большее число рабочих комбината начинает «водить дружбу» со спортом. Так, в 1974 году комплексом ГТО было охвачено 2543 человека; в 1975 — 3026; в 1976 — 5828 человек. За этот период более 25 процентов всех трудящихся комбината стали значимыми ГТО.

В прошлом году было проведено 13 спортивных праздников по программе ГТО и первенство комбината по многоборью этого комплекса на приз газеты «Комсомолецкая правда». В этих соревнованиях принимали участие и команды соревнующихся с нами коллективов — Нижнетагильского и Кузнецкого металлургических комбинатов.

Затем выступили другие участники совещания. Секретарь партийной организа-

ции седьмого листопрокатного цеха В. И. Ахмадиев рассказал, что в зимней спартакиаде 1975—1976 годов приняло участие 840 человек из листопрокатного цеха № 7. В летний период на цеховой турбазе был проведен спортивный праздник, в котором приняли участие 6 команд. Результаты показали, что участие рабочих в спортивных состязаниях дисциплинирует работников цеха, сплачивает их в дружный коллектив, повышает производительность труда, значительно уменьшает количество нарушений общественной и трудовой дисциплины. Со своей стороны администрация и партийная организация цеха стараются идти навстречу любителям спорта: намечено сделать спортивный комплекс прямо возле цеха. Уже есть волейбольная площадка, построен стрелковый тир, выделены помещения для занятий тяжелой атлетикой, к услугам спортсменов цеха — финская баня.

«Однако», отметил В. И. Ахмадиев, — инженерно-технические работники в спортивной жизни цеха плохо принимают участие. Достаточно сказать, что за весь 1976 год только восемь инженерно-технических работников цеха стали значимыми ГТО.

Затем об опыте коллективов в развитии спортивно-массовой работы рассказали председатель профсоюзного комитета цеха ремонта металлургического оборудования № 1 В. В. Зыков, секретарь бюро ВЛКСМ мартеновского цеха № 2 А. Бузин и другие.

В заключение заместитель секретаря парткома комбината Б. Н. Сторожов подвел итоги совещания по развитию физкультурно-массовой работы в производственных коллективах, поставил новые задачи по дальнейшему развитию физической культуры в цехах комбината.

В. СТЕПНОЙ.

ДОБЛЕСТЬ ИДУЩИХ ВПЕРЕДИ



6 марта в левобережном Дворце культуры металлургов состоялся очередной, XI слет женщин-трудяниц комбината, посвященный Международному женскому дню 8 Марта.

На снимке: участницы слета, которым присвоено звание «Ветеран труда ММК», — техник ЦЭЛ М. И. Рукмоукина, воспитатель ОДУ Р. М. Белачук, водители трамвая З. А. Мазнева и М. И. Липаева, лаборант ЦТЛ УГМ А. А. Емельянова, заведующая здравпунктом ЛПП № 6 Н. И. Карадышева, заведующая женской консультацией медсанчасти комбината Г. А. Ерофеева, инженер-метролог цеха КИП и автоматика А. С. Дягилева, заведующая детсадом № 7 М. И. Коротенко.

Фото Н. Нестеренко.

„МЕТАЛЛУРГ“ — 77

Чуть больше двух месяцев осталось нашей футбольной команде «Металлург» до первого выступления. Но болельщики — народ беспокойный, им все надо знать заранее: как дела в команде, как прошли зимние тренировки, каков состав? Для этих целей ЗС ДСО «Труд» вот уже на протяжении многих лет проводит традиционные встречи команды с болельщиками. Очередная такая встреча состоялась недавно в правобережном Дворце культуры металлургов.

Перед собравшимися выступил тренер команды В. Н. Турлыгин. Он сказал, что в составе команды больших изменений не произошло. В Челябинский «Сигнал» ушел Абрамовский, после небольшого перерыва вернулся в наш коллектив В. Рыщов. В целом состав остался прежним.

Играют: Н. Гнилов, В. Козак, Ю. Худяков, В. Сыса, В. Тортышев, О. Овечкин, Е. Залаян, В. Пикунев, В. Пресняков, В. Чунтонов, В. Сидоркин, Н. Минтоков, Ш. Сайфутдинов. Из молодежной команды и групп подготовки в «Металлург» приглашены А. Шайдуллин, В. Засыпалов. Из Ульяновска приглашен А. Пятаев, из Челябинского «Алмаза» В. Ибатуллин, А. Селезнев. В группу подготовки и молодежную команду на тренировочную работу ушли П. Пилиходца, В. Цветков.

Подготовку к «сезону-77» команда начала двадцатого декабря. Содержание тренировок — кроссовый бег, бег на лыжах, занятия со штангой, хоккей с мячом, футбол на снегу. Тренировались при разе в неделю. В целом ребята на протяжении всего зимнего подготовительного периода показа-

ли хорошую физическую подготовку. С четырнадцатого марта команда «Металлург» выезжает на учебно-тренировочный сбор в Ессентуки, где произведет заключительный этап подготовки, а также встретится в товарищеских матчах с рядом команд из других городов.

И, наконец, о будущих соперниках «Металлурга». В этом сезоне наша команда будет играть в пятой зоне с командами: «Газовик» — Оренбург, «Уралец» — Нижний Тагил, «Алга» — Фрунзе, «Химик» — Джембул, «Актобинец» — Актобинск, «Орбита» — Кызыл-Орда, «Металлург» — Чимкент, «Ходжент» — Ленинабад, «Нефтяник» — Фергана, «Зеравшан» — Навои, «Динамо» — Самарканд, «Амударья» — Нукус, «Автомобилист» — Термез, «Ирригатор» — Джизак, «Сигнал» — Челябинск, «Нефтяник» — Тюмень, «Шахриханец» — Шахрихан, «Янгир» — Янгир, «Пахтачи» — Гулистан, «Хорезм» — Ханки.

Ю. КОЛОВ.

ИЗ ЛЕДЯНОЙ КУПЕЛИ

Бывшие выпускники профессионально-технического училища № 13 горняков Г. Мухин и А. Корчагин ехали 27 февраля с работы. Выпул один из них различил через полузамерзшее окно трамвая маячившие в полынне пруда две головы. Молодые люди не растерялись. Они быстро остано-

ви трамвай и бросились к утопающим. При помощи шарфов они вытащили из ледяной воды женщину, а в это время мастер загрузки А. Кучанов раздобыл лестницу, он протянул ее тонущему мужчине. На помощь своим товарищам подошли диспетчер доменного цеха А. Болоховцев, машинист загрузки

В. Сапожников, бункеровщик А. Крицук, диспетчер мартеновских цехов Н. Дорохов. Общими усилиями они спасли тонувшего.

Пострадавшими оказались супруги Прищепкины.

На такси их быстро доставили в больницу.

Л. МАРКЕЛОВ, мастер производства доменной печи № 8.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Все учебные заведения МВД СССР готовят оперативных работников уголовного розыска, следователей, экспертов — криминалистов, паспортинспекторов.

В эти учебные заведения могут поступить лица в возрасте до 30 лет, имеющие среднее образование, годные к строевой службе и прошедшие воинскую службу, кроме Омской высшей школы, куда можно поступать в возрасте 17 лет.

Зачисленные на учебу обеспечиваются стипендией в размере 40 рублей, бесплатным питанием, общежитием и обмундированием.

Одновременно производится набор в военные училища: Орджоникидженское, Саратовское, Харьковское по подготовке строевых командиров для войск МВД.

Производится также набор в Свердловский юридический институт, куда принимаются мужчины и женщины в возрасте до 35 лет, имеющие стаж производственной работы два года.

Поступающие на учебу сдают экзамены по русскому языку и литературе (письменно и устно), истории СССР в объеме средней школы, а в высшие учебные заведения — иностранный язык.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в отдел кадров управления внутренних дел. Телефоны: 9-35-20, 3-35-50, 9-35-22.

М. ХАЛЯВКА, старший инспектор отдела кадров УВД Магнитогорского горисполкома.

ТВ

Суббота, 12 марта

Шестой канал

9.00. Новости. 9.10. (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30. (Цв.). Выставка «Буратино». 10.00. (Цв.). «Для вас, родители». 10.30. (Цв.). «Весеннее настроение». Музыкальная программа. 11.00. (Цв.). «Рассказы о художниках». 11.50. (Цв.). «Природа и человек». 12.20. (Цв.). «В гостях у сказки». «Волшебник». Художественный фильм. 13.55. (Цв.). «Город у моря». Телевизионный документальный фильм. 14.15. (Цв.). Почта программы «Здоровье». 15.00. (Цв.). «В мире животных». 16.00. (Цв.). Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Трактор». Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. В перерывах — тираж «Спортлото», новости. 18.15. (Цв.). Программа мультипликационных фильмов: «Без этого нельзя», «Лети и Красная шапочка». 18.45. (Цв.). «9-я студия». Веду-

щий — политический обозреватель Валентин Зорин. 19.45. «Два капитана». Художественный фильм. 5-я серия. 21.00. «Время». 21.30. (Цв.). Концерт мастеров искусств. Двенадцатый канал

18.15. «Угадайка». Встреча с героями мультфильмов и сказок. 18.45. «Обратной дороги нет». Телевизионный художественный фильм. 3-я серия. 19.50. Новости. 20.10. Вечерняя сказка малышам. 20.20. «Победителям Всеююзного социалистического соревнования». Концерт. 4-я программа ЦТ

21.00. Спортивная программа: 1. Международные соревнования по прыжкам в воду. Передача из Минска. 2. Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Строитель» (Киев) — «Динамо» (М). 22.15. Рекламный калейдоскоп (Ч.). 22.30. (Цв.). «Клуб кинопутешествий». 23.30. (Цв.). «Экран зарубежного фильма». «Кукла». Художественный фильм. 1-я серия.

Воскресенье, 13 марта

Шестой канал

9.00. Новости. 9.10. (Цв.). «На зарядку становись!». 9.30. «Служу Советскому

Союзу!». 11.00. (Цв.). «Вперед, мальчишки!». 12.00. (Цв.). «Музыкальный киоск». 12.30. (Цв.). «Сельский час». 13.30. (Цв.). «Этапы большого пути». «Коммунист». Художественный фильм. 15.30. (Цв.). Чемпионат Европы по легкой атлетике в закрытом помещении. Передача из Испании. 16.15. (Цв.). «Дилли-Далли в солнечном саду». Мультфильм. 16.25. (Цв.). «Литературные чтения». В. Павлова. «Сестры». 16.55. (Цв.). «Международная программа». 17.25. (Цв.). Музыкальная программа по письмам зрителей. 18.00. Новости. 18.15. (Цв.). Программа мультипликационных фильмов: «38 полукаев». «Лягушка-путешественница». 18.40. (Цв.). «Клуб кинопутешествий». 19.40. (Цв.). А. Эппай. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром. 19.55. (Цв.). «Два капитана». 6-я серия. 21.00. «Время».

Двенадцатый канал

4-я программа ЦТ

12.00. (Цв.). Встреча юнкоров теледиди «Орленок» с Героем Социалистического Труда директором совхоза «50 лет СССР»

Калининской области П. П. Смирновым. 12.35. «Документальный экран». 13.55. (Цв.). Телевизионные документальные фильмы: «На берегах Миссисипи», «Два Нью-Йорка на севере и «Америка семидесяти». 15.30. (Цв.). «Поет Рано Шарипова». 16.00. (Цв.). Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Торпедо». 18.15. «Человек и закон». 18.45. (Цв.). А. Арбузов. «Старомодная комедия». Спектакль Куйбышевского драматического театра имени М. Горького. 21.00. (Цв.). Спортивная программа. 22.15. (Цв.). «Спокойной ночи, малыши». 22.30. (Цв.). «Здоровье». Научно-популярная программа. 23.00. (Цв.). «Музыкальный абонемент». 23.30. «Экран зарубежного фильма». «Кукла». Художественный фильм. 2-я серия. (Польша).

Понедельник, 14 марта

Шестой канал

9.00. Новости. 9.10. Утренняя гимнастика. 9.30. «Волшебник». Художественный фильм. 11.05. «Очевидное — невероятное». 14.30. Кинопрограмма. 15.15. «Узоры». 15.45. «Строгая игра». Художественный фильм для

детей. 17.00. «Мамина школа». 17.30. «Приходи, скакун». 18.00. «Новости». 18.15. «Смешные истории». 18.30. «Радуга». 19.00. «Состоятся трудящиеся Красноярского края». 19.45. Фильм-спектакль «Ковалева из провинции». 21.00. «Время». 21.30. Продолжение фильма-спектакля. 22.20. Концерт.

Двенадцатый канал

МСТ. 17.50. Мультфильм для детей. 18.00. Передача на юридическую тему. 18.15. Киножурнал. 18.25. «Экран недели». 18.55. Киножурнал. 19.05. «Соревнование и мы». Передача. 19.35. Художественный фильм. «Будни уголовного розыска».

ЦТ. 21.00. Спортивная программа. 22.30. «Служу Советскому Союзу!».

Учебная программа

11.35 и 12.40. Учащимся седьмых классов. Зоология. 12.00. Специалистам народного хозяйства. 13.10. Экран — учителю. 13.45. Учащимся десятых классов и средних специальных учебных заведений. Химия. 14.10. Французский язык. 15.05. «Природа и человек». 15.35. Учащимся десятых классов. История.

Ищите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.